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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předkládaná diplomová práce je věnována aktuálnímu tématu ekonomické diplomacie. Na rozdíl od
převládajícího zájmu o podporu exportu se věnuje přímým zahraničním investicím. I zde se zaměřuje na
méně zmiňované téma, a to podporu českých přímých investic do zahraničí. Zajímavý je i výběr
zkoumaného teritoria, kterým je Mexiko, především z hlediska přítomnosti této země mezi prioritními
zeměmi české Exportní strategie, která nicméně nepatří mezi země s velkým objemem českých investic.
Práce cílí na hodnocení významu, aktivity i způsobů činnosti aktérů české ekonomické diplomacie
v Mexiku na příkladu českých investic v této destinaci. Tento cíl byl, dle mého názoru, naplněn. Ve vztahu
k volbě tématu je vhodné ocenit i propojení s vedlejší specializací autora, jeho studijním pobytem
v zahraničí a také vlastní zkušeností s činností české ekonomické diplomacie, byť v roli diváka.

Autor rozvíjí téma v logické struktuře od úvodního představení ekonomické diplomacie a nastavení
teoretického rámce, který je následně uplatněn při analýze činnosti české ekonomické diplomacie
v Mexiku. Ještě předtím však autor představuje celkový pohled na českou ekonomickou diplomacii a její
současný vývoj, stejně jako ekonomické vztahy mezi Českem a Mexikem.

Práce představuje i velmi solidní okruh využitých zdrojů, kde se objevují jak domácí, tak i zahraniční
zdroje, zejména místní, v různých formách. To vše je důležité pro adekvátní přiblížení situace v daném
teritoriu. S ohledem na cíl práce jsou přínosné i rozhovory se zástupci českých investorů. Řada
statistickým údajů, prezentovaných v tabulkách a grafech, je také zpracována přímo autorem, právě
s využitím uváděných zdrojů.

Hodnocení formální stránky diplomové práce je zcela bez výhrad. Drobné poznámky by bylo možné
vztáhnout k jazykové stránce, nicméně v celkovém pohledu je toto zcela minoritní. Zásadní přínos práce je
možné spatřovat v detailním pohledu na konkrétní teritorium české ekonomické diplomacie se zaměřením
na spíše pomíjenou oblast českých investic v zahraničí. Řada doporučení, která autor formuluje
v závěrečné kapitole, by mohla být například nabídnuta zodpovědným aktérům ke zvážení.

Práci navrhuji hodnotit v závislosti na průběhu obhajoby stupněm velmi dobře až výborně.

Otázky k obhajobě: 1) Na s. 87 jsou zmíněny vyšší objemy investic srovnatelných zemí? Je možné
alespoň nastínit příčiny této situace? Například ve srovnání s Rakouskem? 2) Jakými způsoby by česká
ekonomická diplomacie mohla eliminovat některé hrozby uváděné v tabulce na s. 81, např.
word-of-mouth?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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